Cviceni 03

1. Najdéte inverzni funkce g~ a h~! a nakreslete do jednoho obrazku grafy
funkei g, ¢~ ! a do druhého h, h1.
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2. Nakreslete grafy funkei:
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3. Napiste aspoii jednu funkei typu
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ktera prochazi body A[0,0] a BJ[1,1].
4. Najdéte aspon jeden polynom P(z), pro ktery plati:

zPx)—1=(x—-1)Plx+1).

5. Vypocitejte obsah obarvené ¢asti, kdyz strana ¢tverce je a.
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6. Arabsky obchodnik pfijel na trh s nékolika diamanty. VSechny diamanty
nejprve vymeénil za sady polodrahokamil. Za kazdé dva diamanty obdr-
zel tii sady polodrahokamu (ménil p¥itom pouze celé sady, nikoliv jejich
¢asti). Kazda sada obsahovala tolik polodrahokami, kolik je tietina z cel-
kového mnozstvi sad polodrahokamu. Potom obchodnik prodal i vSechny
polodrahokamy. Céstka, kterou ziskal za kazdych devét polodrahokami,
se rovnala po¢tu polodrahokamu v jedné sadé. Celkem ziskal za polodra-
hokamy 72 dolartu. S kolika diamanty pfijel na trh?

7. Ve tfidé je 36 studenti. Kazdy z nich se vénuje pravé jednomu sportu:
atletika, tenis, plavani, judo a Sachy. Vime, Ze atletice se vénuje vice nez
polovina studentii. Studentii, ktefi se vénuji tenisu je méné, nez student,
ktefi se vénuji plavani. Sachy a judo délaji dohromady 4 studenti. Te-
nistt je dvakrat vice nez Sachistt. Sachisti je vice nez dvakrat, ale méné
nez ¢tytikrat vice, nez judista. Urcete, kolik studentti se vénuje kazdému
sportu.

8. Rodice maji syna Viktora. Jeho vék dostaneme, secteme-li obé ¢islice véku
otce. Matce je nyni tolik let, kolik bylo otci v roce, kdy se jim Viktor
narodil. Letos je to naposledy, kdy vSichni t¥i maji dohromady méné nez
100 let. Kolik je kazdému z nich?



